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DESPRE EVENIMENT 

După o perioadă de trei ani, timp în care Târgul de Carieră Feroviară în România a 

fost organizat exclusiv în format online, în zilele de 07-08-09 iunie 2023 candidații 

și angajatorii vor avea ocazia de a se afla față în față în format fizic, dar și în format 

online. 

Indiferent dacă ești proaspăt absolvent, un specialist cu experiență sau cauți o schimbare 

în carieră, acest eveniment îți oferă oportunitatea de a interacționa direct cu companii din 

domeniul feroviar și de a explora perspective noi. 

Târgul de Carieră Feroviară se va desfășura în perioada 7-9 iunie și va avea un format 

hibrid inovator. 

În zilele de 8 și 9 iunie vei avea oportunitatea de a te întâlni personal cu reprezentanții 

companiilor care aleg să participe în format fizic în spațiul dedicat Târgului de Carieră 

Feroviară în România din Gara de Nord. Astfel, vei putea experimenta o interacțiune 

directă și autentică cu angajatorii și vei avea posibilitatea de a face impresie deosebită în 

cadrul întâlnirilor față în față. 

În perioada 7-9 iunie, vei avea posibilitatea de a susține interviuri online, existând astfel 

flexibilitatea de a participa de oriunde în lume. Pentru aceasta este nevoie de un dispozitiv 

conectat la internet, dotat cu o conexiune stabilă la internet, căști și un microfon. Vei avea 

ocazia de a te întâlni virtual prin intermediul platformei Zoom cu reprezentanții companiilor 

participante și de a îți prezenta abilitățile și experiența. 

De asemenea, în zilele de 8 și 9 iunie vei putea susține interviuri online la companiile 

care participă doar în acest format chiar și din cadrul târgului, de la Gara de Nord, fiind 

amenajate două cabine speciale în acest sens. 



Indiferent de modalitatea în care alegi să participi, online sau fizic, Târgul de Carieră 

Feroviară în România îți oferă acces privilegiat la un mediu dinamic și plin de oportunități. 

Vei putea să descoperi posturi în diverse domenii, cum ar fi infrastructură și 

suprastructură feroviară, logistică sau material rulant, posturi care necesită calificări și 

niveluri de experiență. De asemenea, vei avea ocazia de a afla mai multe despre 

companiile participante și despre programele de dezvoltare profesională pe care le oferă. 

Astfel, oricare ar fi pregătirea ta, zona în care îți dorești să lucrezi sau nivelul de carieră 

te încurajăm să nu ratezi această oportunitate unică. Participarea la Târgul de Carieră 

Feroviară în România te poate aduce în fața angajatorilor de top, îți poate oferi conexiuni 

valoroase și poate deschide uși către viitoarea ta carieră. 

Așadar, pregătește-ți CV-ul, pregătește-te să îți prezinți abilitățile și cunoștințele și ia parte 

la Târgul de Carieră Feroviară în România. Indiferent dacă alegi să participi în format 

online sau fizic, ai șansa de a face o impresie durabilă și de a îți construi drumul către 

o Carieră Feroviară de succes în România. 

 

 
Nu rata această oportunitate de a interacționa direct cu angajatorii, de a explora diferite 

opțiuni de carieră și de a te conecta cu profesioniști din domeniul feroviar. Participă la 

Târgul de Carieră Feroviară în România și deschide ușa către noi provocări și perspective 

profesionale! 

Te așteptăm cu nerăbdare să faci parte din această experiență remarcabilă și să îți 

aduceți contribuția la dezvoltarea industriei feroviare în România. 

 

Îți mulțumim și îți dorim mult succes în căutarea unui nou loc de muncă! 

 

https://cfir.ro/company/porr-construct/

